Corrigé DS n° 5 seconde 510

Exercice 1 8 points
1) Figure 1 point
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2) Un rectangle est un parallélogramme ayant les diagonales de méme longueur :

Coordonnées du milieu de [AC] : (3;2)

Coordonnées du milieu de [BO] : (3; g)
Les diagonales de OABC ont méme milieu , ¢’est donc un parallélogramme 1 point

Ac=\/(0—6)2+(3—0)2=\/Eet03=\/(6—0)2+(3—0)2=\/4E

Les diagonales sont de méme longueur , OABC est donc un rectangle . 1 point
3) Equationde (AE) :y=mx+p
1-0
m=c_—,= —ldoncy =—x+p,Aestsur (AE)donc0=—-6+petp =256
(AE):y=-x+6 ;1point
Equation de (BF) :y=mx +p

m:—5_6:1d0ncy:x+p,Bestsur(BF)don03=6+petp:_3

(BF) :y=x-3 1 point
4) Intersection de (AE) et (BF) 1 point
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5) K(3;0) et L(4;1) 1 point
6) Montrons pour cela que (PK) et (KL) sont paralleles
Coefficient directeur de (KL) : — =

Coefficient directeur de (KP) :

N

Les droites ont le méme coefficient directeur , elles sont donc paralléles et elles ont un point
commun K : elles sont donc confondues et K, P et L sont alignés 1 point



Corrigé DS n° 5 seconde 510

Exercice 2 7 points
1) [0;8] car AB =8et M est sur [AB] 1 point

8—x+2 ) x> -
2) AH = x/2 donc aire (AHE) = x%8 : aire (HMDE) = ( x?)xz = x(12 2.
aire (MBCD) = (8 X)? 3 points
3) Aire(ABCDE) ==+ 4 (8 — x)% = m + 64— 16x + x% =

x> —14x+64 1 pomt
4) Tableau de variations de f: 1 point

0 7 8

X
f(x) 64 \ / 16
15

5) Puisque freprésente I’aire , son minimum est atteint pour x = 7 cm et vaut 15 cm? .
1 point
Exercice 3 5 points
On peut travailler dans le repére (O ,A, J) ; onaalors: O(0;0), A(1;0),J(0,1), 1(2;0),
K(2,1),B(0;2) et C(1;2)
Calculons les coefficients directeurs des trois droites

(A)):m=-—==-1
- 20 _ _
(IB):m - 1
_1__

(KC) m—:— 1

Les droites ayant le méme coefficient directeur sont donc paralléles



